



VOL'BY DO ORGÁNOV SAMOSPRÁVY OBCÍ A ORGÁNOV SAMOSPRÁVNÝCH KRAJOV v roku 2022

Vol'by do orgánov samosprávy obcí a vol'by do orgánov samosprávnych krajov konané v rovnaký deň a v rovnakom čase v roku 2022

Predseda Národnej rady Slovenskej republiky rozhodnutím č. 209/2022 Z. z. vyhlásil **vol'by do orgánov samosprávy obcí a vol'by do orgánov samosprávnych krajov** a určil deň ich konania

na **sobotu 29. októbra 2022**

vol'by sa konajú od 07.00 h do 20.00 h

[Informácia o podmienkach práva voliť a práva byť volený v slovenskom jazyku a v jazykoch národnostných menšín](#)

Právo voliť

Právo voliť do orgánov samosprávy obce má občan Slovenskej republiky a cudzinec, ktorý má trvalý pobyt v obci a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 18 rokov veku.

Právo voliť do orgánov samosprávnych krajov má občan Slovenskej republiky a cudzinec, ktorý má trvalý pobyt v obci, ktorá patrí do územia samosprávneho kraja, alebo má trvalý pobyt vo vojenskom obvode, ktorý patrí na účely volieb do orgánov samosprávneho kraja do jeho územia a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 18 rokov veku.

Prekážkou práva voliť je zákonom ustanovené obmedzenie osobnej slobody z dôvodu ochrany verejného zdravia, ak osobitný zákon v čase pandémie neustanoví inak.

[Informácie pre voliča](#)

Spôsob hlasovania, Volebné obvody, Zoznamy zaregistrovaných kandidátov

V zmysle harmonogramu organizačno-technického zabezpečovania volieb do orgánov samosprávy obcí a orgánov samosprávnych krajov **obec Kostolná Ves** zverejňuje nasledovné informácie:

Vol'by do orgánov samosprávy obcí a vol'by do orgánov samosprávnych krajov sa budú konať v rovnaký deň, **v sobotu 29. októbra 2022.**

Obecné zastupiteľstvo určilo **1 volebný okrsk a 1 volebnú miestnosť v sále kultúrneho domu v Kostolnej Vsi.**



Za zapisovateľku miestnej volebnej komisie v obci Kostolná Ves bola menovaná:

Meno a priezvisko: Marcela Iliášová
Sídlo: Obecný úrad č. 62, Kostolná Ves
Telefonický kontakt: 046/5455438
E mail kontakt: starostaocu@kostolnaves.sk

Obec Kostolná Ves zverejňuje e mailovú adresu na [doručenie oznámenia o delegovaní člena a náhradníka do miestnej volebnej komisie](#): starostaocu@kostolnaves.sk